Pythagoras I: Flachiges
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Wie viel Meter Zaun sind fur dieses Grundsttick nétig? I
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den HauptstralRen?

j 2. Von A nach B flihrt eine schmale, meist stark begangene
/5 Gasse. Lohnt sich die Abkirzung, wenn man zu ihrer
/‘E Durchquerung 20 % mehr Zeit bendétigt als auf den bei-
A 200 m :
fics

Ein Neubau ist 11,20 m breit. Die dreieckige Giebelwand
hat die Hohe 3,30 m. Die Dachbalken sollen 30 cm
Uberstehen.

Wie lang mussen die Dachbalken sein?

Eine Garage hat die in der Zeichnung angegebenen Ma-
Re. Die Dachsparren stehen vorn und hinten je 30 cm -
ber.

Wie lang sind die Dachsparren?

Eine 12,20 m lange Leiter soll an einer Hauswand aufgestellt werden. Der Ful3 der
Leiter steht 2,20 m von der Wand entfernt. Wie hoch reicht die Leiter?

Ein Feuerwehrwagen steht 7 m vor einem Hochhaus. Wie lang muss die Feuerwehr-
leiter ausgezogen werden, um ein Fenster in 27 m Hohe zu erreichen? Die Hohe des
Wagens betragt 3 m.

Ein Hausdach hat folgende Form. Wie lang sind
die Dachsparren a und b zuzuschneiden (Dach-
uberstand 40 cm)?

Von Schmusenhausen g : [s.s e >
nach Nickdorf kann man
Uber die Stralle gelan- el
gen oder durch den €2 PP _
Wald. ¥ o o B
Berechne, wie viel Weg Q
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durch die Abkiirzung % W
durch den Wald gespart Sclwussewhacsen '_.C'E.. J?_ —-CL

werden kann — in Prozent! Lohnt sich der Weg?



